

# 这一年,她是坚强的妈妈

刘孜公布写给一岁儿子的信,其间透露儿子在出生时曾窒息三分钟

自从结婚生子后,女演员刘孜就渐渐淡出了娱乐圈,如今的刘孜不仅拥有可爱的儿子,爱她的老公,同时她还是一家宠物店、一家瑜伽馆、一家餐厅和三家家具店的老板。可以说现在的她在外人的眼里,生活得十分幸福。不过就在2月13日,刘孜在自己的微博上和网友分享了一封她写给一岁儿子的信,在信中她首次透露儿子在出生时曾窒息三分钟,医生说是否脑损伤要一岁之后才能下定论,这一年中刘孜所付出的努力让我们看到她作为一个母亲的坚强。

本组撰文 快报记者 应嘉轩  
 实习生 凌琪琪

## 儿子出生时窒息三分钟

每一个妈妈最关心的莫过于宝宝的健康问题了,明星妈妈也同样如此。刘孜在去年2月10日生下了儿子Nemo,她回忆儿子刚出生的时候头上挤出了六个大包,新生儿评分仅为四分,窒息了足足三分钟,医生做检查后称孩子要一岁才能定论是否为脑损伤。

孩子的健康到底怎么样?这让刚为人母刘孜倍感煎熬,这一年,孩子的一举一动都牵动着刘孜的心。发现孩子睡觉时头老后仰,刘孜就担心是不是肌张力有问题,每天等Nemo一睡醒就给他按摩,刺激儿子的神经。刘孜在信中说,一次她带Nemo游泳,看到一个脑损伤的孩子软软地躺在

教练怀里,她抹着眼泪回到家,上网后越看越慌,越看越害怕。

## 只希望陪儿子快乐成长

目前,刘孜的宝宝已确认没有脑损伤问题,健康的Nemo已经学会爬、站立,还会自己吃面条,这些简单的动作对于母亲刘孜来说都足以让她欣喜若狂。她在信中说,儿子伸食指回答几岁以及模仿鱼儿游泳的姿势都是每天给她最大的惊喜。

也有人会问刘孜对儿子未来有什么规划,刘孜很肯定地回答说没有。在她看来,吃面条这么难的事情儿子都能挑战,她不再苛求其他什么。刘孜最大的愿望就是能够陪伴儿子快乐成长,希望儿子长大以后能自立有担当,有书有爱有阳光。



刘孜和儿子

## 子女面前没有明星

放眼娱乐圈,越来越多的明星为了生育女做出了自我牺牲,有的是改变原来的形象,有的是放弃了自己的事业,真是可怜天下父母心。

### 王菲李亚鹏

李亚鹏和王菲的女儿李嫣是先天性唇腭裂最严重的级别。嫣儿满月时,夫妻俩就启程带着女儿去美国进行治疗,王菲为了更好地照顾女儿,也渐渐离开演艺圈。而李亚鹏更随即成立了“嫣然天使基金”,帮助更多和女儿一样患唇腭裂的孩子。



### 小S

今年将迎来第三个女儿的小S出了名地爱玩闹,但如今的她却放弃了过度娱乐的生活,最晚23点睡,早上6点就起床送女儿上幼儿园。作为不少厂商渴望的代言对象,小S为多点时间照顾女儿,对拍摄广告的时间要求很严格。“最好不在外地,在外地也要能尽快回家。”



### 马伊琍

身为刘孜闺蜜的马伊琍在生完女儿后也把重心放在了女儿身上,不仅大大减少拍片量来争取多点时间陪女儿,还经常在微博上记录女儿成长的点滴,可谓用心良苦。马伊琍日前通过微博透露,孩子最近上了幼儿园,而马伊琍为了更好地配合女儿上学时间,更鼓动全家调整作息早睡早起。

此外,马伊琍只要在家,就争取哄女儿睡觉后自己再休息。“为女儿整好被子,捋顺拆了辫子的长发,把她的手绢叠好收起,把她的水杯装满水摆在床头,确认再没别的事才躺下。”马伊琍曾在微博上透露。

## 凤飞飞 据传留下数亿遗产

“帽子歌后”凤飞飞惊传1月3日因肺癌病逝香港,留下年迈的老母亲与独子赵杉霖处理后事,目前凤飞飞的骨灰已经葬于桃园大溪。外传凤飞飞死后留下数亿元的遗产以及许多未发表的作品,预估将来发行的版权与遗产会直接归于赵杉霖的名下。

据台湾媒体报道,凤飞飞的老公赵宏琦癌症病逝后,留下一栋香港九龙地区的高级别墅,而凤飞飞自己则在台北市大安区坐拥两间豪宅,估计两栋不动产总额破亿元。此外,她2003年复出歌坛,开了31场巡回演唱会,每场唱酬约400万元,预估光是演唱会就进账1.2亿元。另外,凤飞飞病逝后,很可能被发行怀旧专辑,预估发行唱片后的版权也有不少钱,而这些遗产很有可能会直接过户到目前在英国读书的赵杉霖名下。

欣闻

## 为夫筹款还债 安雯将全国巡演

因相爱相守23年的爱人苏越坐牢,87版晴雯饰演者安雯年前宣布复出,替夫还债。之前的安雯每次面对媒体都是一副苦面孔,甚至情绪失控哭得稀里哗啦。不过14日在个人全国巡回演唱会北京启动仪式上亮相时,安雯一出场就表现得相当轻松,称不紧张,“咱就玩吧。”

启动仪式上,安雯还唱了几首歌,如《青藏高原》《黄土高坡》《葬花吟》和一段京剧。不过,在唱《葬花吟》时,可能是旋律过于哀伤,也可能是想到了往事,安雯再次落泪。

寿鹏寰

烹小鲜若治大国  
 The dish should be made as delicately as a nation is managed



## CREATIVE SEAFOOD

### 创意海鲜

## 领略层峰际会 盛宴四海宾朋

约挚友共赴味觉盛宴,知己之意无需多言  
 与高朋珍享至上美味,珍视之心不言而喻  
 奢华之境,尊崇之礼

### 来自阿拉斯加冰冷纯净的海域

菜品均采用小分子高科技“营养水”,橄榄油;  
 少糖、少盐、无味精及食品添加剂。



025-83248777 83248799 南京鼓楼区湖南路狮子桥2号